## Crédito Educativo Rotativo

el cual le permitirá financiar estudios superiores de forma fácil y rápida

## Recomendaciones para el manejo de su Crédito Educativo

- Ahora su Crédito Educativo del Banco Pichincha es Rotativo, el cual le permitirá utilizar el cupo disponible de forma fácil y rápida para el pago de la matrícula de uno o más estudiantes.
- Las fechas de pago serán el 5 ó 20 de cada mes.
  Una vez seleccionada la fecha no podrá ser modificada.
- Tendrá una cuota mensual, resultante de la suma de las cuotas de cada utilización\* que haya realizado por uno o más estudiantes.
- El Crédito Educativo Rotativo tendrá extracto mensual que será enviado a la dirección o correo electrónico indicado por el cliente.
- Su Crédito Educativo Rotativo tendrá una sola tarjeta para realizar el pago de sus cuotas.
- La renovación de su crédito se realizará presentando el formato de utilización, fotocopia del recibo de matrícula y fotocopia de la cédula del titular, ampliada al 150%

## En nuestra Banca Virtual (Portal Transaccional) que se encuentra en www.bancopichincha.com.co Usted podrá:

- Consultar el valor mensual y fecha de pago de su cuota.
- Realizar el pago de su cuota por internet a través del Botón de pagos PSE



Si tiene alguna inquietud de cómo ingresar a nuestra Banca virtual comuníquese a nuestro Call Center Bogotá: 650 1000 • Nacional: 01 8000 919918

'Utilización: Cada vez que se realiza un desembolso de su cupo de Crédito

VIGILADO SUPERINTENDENCIA FINANCIERA | BANCO PICHINCHA S. A. DE COLOMBIA